
 
 

A MIDEX Salgó Rallyen összeállt a kép! A Strider - Koch páros hibátlanul versenyezte végig a napot. Az autó 

is jól muzsikált, így a H4T kategóriában 2. abszolútban pedig 12. helyet értek el. 

Strider Zoltán: „Azt hiszem a versenyt megelőző rövid teszt meghatározó volt a hétvége kimenetelét illetően. 

Ősz Laci segítségével sikerült egy olyan futómű beállítást találni, amit nagyon jó alap a fejlődéshez. Ezt további 

teszteléssel még tudjuk finomítani, viszont már most is sokkal kezelhetőbb lett az autó. Egerben úgy éreztem 

mintha 20 centivel az út felett lebegtünk volna. A pályák pontos felírását most is komolyan vettük, mégis 

meglepetésként ért, hogy az első ceredi gyorsról kategória első idővel jöttünk le! Ekkor már éreztük, hogy van 

keresnivalónk a futamon, és igyekeztünk pontosan menni és gyorsulni a pályákon. Az első helyért mindenki 

versenybe szállt, így nem lehetett egy gyorsaságit sem elspórolni. A nagy sietség meglátszódott a féktárcsákon 

is, ami miatt az utolsó két gyorson fékezéskor már nagyon rázott a kormány. Emiatt néhány másodperc bent 

maradhatott a pályákon, de ezt leszámítva az autó tökéletesen működött. Mindenki kitett magáért, így nem 

csoda, hogy végre jó eredményt sikerült elérnünk!” 

Koch Péter: „Nagyon jó versenyt futottunk – és milyen jó ezt így kimondani!  A pénteki teszt hatására 

megnyugodtunk, óriási volt a különbség az autó viselkedésében az egri versenyhez képes! A zagyvarónai rajtba 

úgy álltunk be, hogy azt éreztük: ez most jó lesz és jó is lett! Egész nap nagyon jól éreztük magunkat, mind az 

autóban, mind pedig a szervizben. Vingler Ati és Tompos Feri nagyon jól dolgoztak, nagy szerepük volt abban, 

hogy a technika ördögét végre sikerült távol tartani. Összességében tehát nagyon jól alakult minden, 

stabilizáltuk az alapokat és bízunk benne, hogy innen már könnyebb lesz építkezni. Lehet még gyorsulni, hiszen 

ez még mindig csak a 3. versenyünk volt az autóval, így még mindig ismerkedünk, szokjuk a dolgokat. A 

következő versenyre fejben már most is készülünk, a továbbiakban ennél alább már nem szeretnénk adni!” 

Az autó biztos működéséhez elengedhetetlen volt a szervizcsapat teljesítménye, de ne feledkezzünk meg a 

csúcsminőségű GULF Competition észter bázisú kenőanyagokról sem, amelyek mindvégig kiváló kenést és védelmet 

biztosítottak a motornak, valamint a hajtáslánc minden elemének. 

Köszönjük mindenkinek a támogatást és a szurkolást! 
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